

УЧЕНЬЯ СВЕТ



Клирик собора Всех святых, в земле Российской просиявших, города Домодедова иерей Мефодий Сердюк. /

# Познаём себя

Лето в православном лагере наполняет ребят духовностью

«Мир добра» – таково символичное название летнего лагеря для учеников православной классической гимназии имени преподобного Серафима Саровского. Лагерь с радостью распахивает свои двери для ребят уже несколько лет подряд!

## С чего всё началось?

Духовник гимназии, настоятель храма Николая Чудотворца протоиерей Александр Трушин и её директор Евгений Олегович Евдокимов уверены, что лето – это время, которое гимназисты не должны проводить бесцельно, предоставленные сами себе. И решили, что активный отдых, более глубокое знакомство с христианскими

традициями, приобретение новых навыков и умений наполнят летние дни радостью созидания, научат быть самостоятельными, откроют значимость таких понятий, как доброта, отзывчивость, взаимопомощь, любовь к людям, а значит, и к Богу. Будни лагеря разнообразны и насыщены. Начинается день с утренней зарядки, которая сменяется затем беседами с учителями по ОПВ («Основы православной веры»),

клириками собора Всех святых, в земле Российской просиявших, городского округа Домодедово иереем Стефаном Кузьминым и иереем Мефодием Сердюком. Где, как не на этих встречах, ребята узнают, кто такие Бутовские новомученики, какой и во имя чего они совершили подвиг. Первое своё занятие отец Стефан посвятил именно этой теме и зажёл в душах ребят огонёк уважения, любви к новомученикам, помог им задуматься о смысле жизни, о выборе своего пути. Ребята задавали серьёзные вопросы и получали на них ответы, высказывали своё мнение. Получилась беседа-диспут с пробуждением православного сознания. Очень любят ребята занятия и с отцом Мефодием, который знакомит своих слушателей с библейскими истинами, соотнося их с современностью.

Особой любовью и безусловным доверием ребят пользуется бесконечно их любящий, понимающий каждое движение детской души отец Александр Трушин. Нет такого вопроса, такой проблемы, которую он не смог бы разрешить, он всегда утешит огорчённого, провинившегося, поймёт, поможет!

## Калейдоскоп занятий

Лагерь посещают и представители гимназического пресс-клуба «Серафим», ученики старших классов гимназии. Они через интервью и тематические сюжеты знакомят ребят с жизнью Подольской епархии и Московской митрополии в целом, делают близкими и понятными героев своих передач. Остаётся в лагере время и для других занятий. Каждый день расписан по часам: кружок англий-



Фотографии Людмила Карлунина

Клирик собора Всех святых, в земле Российской просиявших, города Домодедова иерей Стефан Кузьмин. /

ского языка сменяется музыкальным, а кружок прикладного искусства – спортивными соревнованиями. В расписании работы лагеря есть место и для посещения городской библиотеки, где проводятся увлекательные квесты. Жизнь в «Мире добра» кипит, наполняя ребят здо-

ровьем, духовным содержанием, помогая познать мир.

**Мария КУЗИНА,**  
выпускница 9 класса  
православной гимназии.  
**Евгений ЕВДОКИМОВ,**  
директор православной  
классической гимназии  
имени преподобного  
Серафима Саровского.

НАШИ ТРАДИЦИИ



# Спортивный выпускной

По благословению благочинного церковью Домодедовского округа иерея Андрея Дьячкова на спортивной площадке Успенского храма (село Успенское) прошёл выпускной спортивный праздник для воспитанников, родителей и учителей воскресных школ храмов Домодедовского благочиния.

Мероприятие организовано ответственным за молодёжную, спортивную и образовательную работу в Домодедовском благочинии иереем Евгением Мавриным и объединило около сотни участников,

которых увлекли самые разные спортивные игры. Праздник прошёл в тёплой семейной атмосфере.

**Информация**  
Домодедовского  
благочиния.



Учащиеся, родители и учителя – одна большая семья. /

Фотографии Марины Мавриной